flektrolytkondensatoren kann man recht einfach iiber die -0 Q

< 14
B - el
inen Widaerstand an sing Gleichspannung von 10% ange- R- -
spannung mit einem Multimeter fortlaufend gemessen s C}t
Ergebnis #u erhalten, wird eine Messzeit von 1 Minute
r Erreichen der halben Ladespannung boondet. U“/

and gewahlt werdan ?
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Aunfgahe 1 24

Gogeben ist das folgende Mebowork:

o~ ———o
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G

af Geben Sie eime allgpraseine Formel e des Gesambwidoersland T an,

b) Zeichmen Ske das Ersatzschaltblld, wenn Ul eine Glelchspannungsqualle kst

r] femichman  Sia  das  Hrsatzschablthild, wann U1 aine  hechfraqoants
Wechsolspanmempsquelle {w—=] ist
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Aufgabe 1

Gegeben ist das folgende Netzwerk:

choproang S w=0
LU Y
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Aufgabe 1

@

a) Geben Sie eine allgemeine Formel fiir den Gesamtwiderstand Z an.

b) Zeichnen Sie das Ersatzschaltbild, wenn U1 eine Gleichspannungsquelle ist.

c¢) Zeichnen Sie das Ersatzschaltbild, wenn Ul eine hochfrequente
Wechselspannungsquelle (w—=) ist.
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j\‘ Gegeben ist das folgende Netzwerk:
U ’:J ‘-kﬁ‘ L :-:) W= 0o

Q\j‘LJ\A!&ﬂ\“—“Wﬂ
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a) Geben Sie eine allgemeine Formel fiir den Gesamtwiderstand Z an.
b) Zeichnen Sie das Ersatzschaltbild, wenn Ul eine Gleichspannungsquelle ist.

c) Zeichnen

Sie das Ersatzschaltbild, wenn Ul eine hochfrequente

Wechselspannungsquelle (w—=) ist.
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Aufgabe 2
Gegeben ist das folgende Netzwerk:

Ly

O
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a) Zeichnen Sie das Ersatzschaltbild, wenn U1 eine Gleichspannungsquelle ist.
b) Zeichnen Sie das Ersatzschaltbild, wenn U1l eine hochfrequente Wechsel-

Q) . oy
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Aufgabe 3 e
In der gegebenen Schaltung sei fir die Zeit t <= 0 der Schalter 5 gedfinet. Die uL:"Jﬁ
Spannmungsquelle hefert eine Gleichspanmung von U = 10V, L
Weiterhin gilt R1 = R2 = 1000, Die Spﬂ.&ﬂlfd als 1deal angenommen. Zum Zeitpunkt L . L {_
t = 0 wird der Schalter 5 geschloss : Z = LW
gy el .
Fq, ¥
T usneV 30| [re=ro0 L
= - h
T=0,4% S
a) Wie grob ist die Spannung an B2 direkt nach dem Einschalten?® U\)

b) Wie grof ist der Strom durch R1 direkt nach dem Einschalten? =0 ’J = ]
) Wie grof ist die Spannung an R2 lange nach dem Einschalten? A &

d) Wie grof ist der maximale Strom durch die Spule?

e)] Skizrieren Sie den zeitlichen Verlauf des Stromes durch R1. U ‘CL‘-*M

U-..) UF\L:“ ‘12{ Rﬂu?\ :5 Rq_ = R“‘Qﬂfﬁ-’?— J
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